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		Leistung

		
				
	0 - 30 kW

	030 - 100 kW


		

	

	



	
									
					

	
		max. Betriebsstrom

		
				
	0010 A

	0016 A

	0032 A

	0063 A

	0080 A


		

	

	



	
									
					

	
		Elektrischer Anschluss

		
				
	Stecker 230 V

	Stecker CEE 016A / 400 V

	Stecker CEE 032A / 400 V

	Stecker CEE 125A / 400 V


		

	

	



	
				
							

		

	

	

 














		
	    Klima- und Kältetechnik – Klimaanlage Zubehör flexibel mieten

Für unsere vermietbaren Klima- und Kältetechnikgeräte bieten wir eine umfassende Auswahl an Klimaanlage Zubehör an – eine optimale Integration in die bestehende Infrastruktur. Hierzu zählt beispielsweise unser Hydraulik-Mietzubehör, bestehend aus Pumpen, Schläuchen, Kupplungen, hydraulischen Weichen und Armaturen, speziell entwickelt für mobile Klimaanlagen. Zusätzlich bieten wir komplette Hydraulikmodule, Wärmetauscher, Speicher und Verteiler als Teil unseres Zubehörsortiments an.
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			Pumpen		

		Pumpen und Pumpenmodule werden überall dort eingesetzt, wo Flüssigkeiten gefördert werden müssen. Bei acr chiller rent können...

 Zur Übersicht
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			Wärmetauscher		

		Wenn aufgrund von unterschiedlichen Temperaturen verschiedener Medien oder unterschiedlicher Drücke eine Trennung zwischen Primär- und Sekundärkreislauf erforderlich ist, kommen...

 Zur Übersicht
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		...

 Zur Übersicht
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			Verteiler		

		Bei acr chiller rent können Sie Kaltwasserverteiler mieten. Kaltwasserverteiler dienen zum Anschluss an den Erzeugerkreislauf sowie zur Verteilung auf zwei oder m...

 Zur Übersicht
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			Ausdehnungsgefäße		

		...

 Zur Übersicht
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			Schläuche / Übergänge		

		Kaltwasserschlauch & Warmwasserschlauch mieten

Schläuche und Kupplungen sind in der mobilen Kälte-, Klima- und Wärmetechnik unverzichtbar. Daher können Sie bei 
 Zur Übersicht
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			Luftverteilung		

		Flexible Luftschläuche zur Miete

Unsere hochwertigen, flexiblen Luftverteilungsschläuche und Textilluftschläuche bieten die ideale L�...

 Zur Übersicht
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			Elektro		

		Für alle Geräte und Aggregate aus unserem Mietpark können Sie selbstverständlich auch pass...

 Zur Übersicht
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			Schallschutz		

		...

 Zur Übersicht
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			Fernüberwachung		

		acr Onlinecontrol - Fernüberwachung von Heiz- und Kälteanlagen

Die regelmäßige ferngesteuerte Überwachung entscheidender ...

 Zur Übersicht
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			Sonstige Zubehör		

		...

 Zur Übersicht




Heizsysteme, Kälte- und Klimatechnik: Zubehör im acr-Mietservice

Um die Mietgeräte optimal in die bestehende Infrastruktur einzubinden, bieten wir Ihnen für unsere Heizsysteme sowie Kälte- und Klimatechnik ein umfassendes Zubehörsortiment.

Praktisches Klimaanlagezubehör: Luftdichte Schläuche für kontrollierten Lufttransport

Um einen kontrollierten Lufttransport und eine zugfreie Lufteinbringung zu ermöglichen, benötigt jedes Klimagerät Zubehör, z. B. luftdichte und luftdurchlässige Schläuche. Bei acr chiller rent halten wir Schläuche sowie Verzweigungen mit verschiedenen Schlauchdurchmessern ständig auf Lager vorrätig, sodass wir für jede Neuinstallation oder Veränderung bestens ausgestattet sind – auch wenn es einmal schnell gehen muss.

Sofort einsatzbereite Komponenten mit Stromversorgungs-Zubehör

Damit alle Komponenten direkt nach Lieferung und Aufstellung einsatzbereit sind, bieten wir die Möglichkeit, Stromversorgungs-Zubehör, Stromverteiler und Kabel in verschiedenen Querschnitten gleich mitzumieten. So stellen wir sicher, dass die technische Infrastruktur reibungslos funktioniert.

Fernüberwachung für optimale Betriebsüberwachung

Für eine rund-um-die-Uhr-Betriebsüberwachung der Mietgeräte von acr chiller rent bieten wir optional Fernüberwachungsmodule an. Diese ermöglichen eine einfache Betriebsüberwachung über das Mobilfunknetz, um eine zuverlässige Funktion des Mietequipments sicherzustellen.

Effektiver Schallschutz für leisen Betrieb

Trotz moderner und leiser Kompressoren sowie schalloptimierter Lüftungstechnik können Mietgeräte im Betrieb zusätzlichen Lärm verursachen. Zur Reduzierung des Schalldruckpegels um bis zu 10 dB(A) bieten wir Schallschutzmaßnahmen an. Dazu gehören Kompressor-Einhausungen, mobile Schallschutzwände, Schallhauben für luftgekühlte Kaltwassersätze sowie besonders effizient isolierte Container-Kältezentralen für einen ruhigen und effizienten Betrieb.

Maßgeschneiderte Lösungen durch umfassende Beratung

Damit die Mietgeräte genau Ihren Anforderungen entsprechen, bieten wir eine eingehende Beratung an. Vor Ort entwickeln wir gemeinsam mit Ihnen maßgeschneiderte Lösungen, die optimal auf Ihren Bedarf und Ihr Unternehmen zugeschnitten sind.

Haben Sie bestimmte Anforderungen an Zubehör für Kälte-, Klima- und Heiztechnik oder wünschen Sie ein individuelles Angebot? Nutzen Sie einfach unser Kontaktformular oder rufen Sie gebührenfrei an unter 0800 – 12 24 100. Für Anrufer außerhalb Deutschlands: +49(0)89 895560780.
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